

GO食力！「2018臺灣美食展」特色食材相較勁

文、圖/黃子豪、陳本翰



▲ 副總統陳建仁（左4）蒞臨臺灣美食展（圖/農委會提供）

「2018臺灣美食展」於8月10-13日假臺北世貿一館展出，陳副總統特別蒞臨現場指導，本場以荔枝蜂蜜、蠶桑及紅棗為主題，在「臺灣農業館」展區，透過鮮食、醋飲、釀酒、茶飲與糕點等產品，展

現食材豐富的美味風貌。本場同仁向參訪民衆介紹各項產品從生產至加工等過程，透過認識在地食材，傳遞「食農教育」精神，促進健康飲食習慣的養成。參訪民衆無不讚賞本場豐富的展示內容，並紛紛表示亟欲品嚐。

「臺灣農業館」內分別設置「臺灣好食在」、「可食地景」及「食農教育」等展區。本場在「臺灣好食在」展示荔枝蜂蜜、蠶桑及紅棗相關產品。荔枝蜂蜜除了作為蜂蜜飲用或沾醬外，利用荔枝蜂蜜特別的香氣，也可加工製成蜂蜜醋、蜂蜜酒及蜂蜜蛋糕等產品；另外因荔枝蜂蜜富含天然葡萄糖，具

易結晶的特性，還特別介紹以結晶蜜製成技術調製成蜂蜜抹醬，是土司及餅乾的好搭檔，讓民衆了解不同植物蜜源生產不同蜂蜜的特性，更增加其對蜂產品的認識。

此外還有蠶沙、桑椹及紅棗等加工產品展示，包括蠶沙茶、紅棗醋、桑椹酒及桑椹面膜等多元化商品，展現出本場在作物育種及產業輔導的優異成果，成功吸引參訪民衆好奇眼光，精采豐富的展出內容，讓民衆更認識臺灣在地特色食材，突顯各地農業生產的活力。



▲ 本場農業推廣課何副研究員超然（左）向民眾解說紅棗栽培